

В центре событий

Выпуск №2

2024

210 лет Лермонтову М.Ю.

Сегодня наша встреча в литературной гостиной посвящена 210-летию со дня рождения великого классика русской литературы - Михаила Юрьевича Лермонтова.



День отца



День отца - праздник в России сравнительно новый, совсем недавно получивший официальный статус. Это праздник, направленный на укрепление института семьи, повышение значимости отцовства в воспитании детей. Мужчина всегда остаётся защитником, опорой, примером для своих детей.



Акварель



В рамках работы детского объединения «Акварель» обучающиеся подготовили творческие работы для участия в Городском экологическом форуме «Экомастер», конкурс творческих работ «Экология и защита окружающей среды».

Совет первых

18 октября участники обучающиеся первичного отделения «Движения Первых» центра образования приняли участие в очередном заседании «Совета Первых» местного отделения, которое состоялось в Управлении образования города Пензы.



Спортивный туризм



19 октября состоялось Первенство города среди учащихся по спортивному туризму на приз памяти МС СССР Ю.Т. Щеголихина. Соревнования проводились в командном зачете на короткой туристской полосе препятствий.

По итогам соревнований
Юноши /девушки 2010-
2009 г.р
Заняли 3 место!!!
Сержантова Анастасия - 6
класс
Фомина Кристина - 6 класс
Данилов Иван - 7 класс
Орипов Баходур - 8а класс
Поздравляем призёров с
заслуженными наградами!



В соревнованиях приняло участие около 140 школьников из 34 команд, представлявших учреждения образования города.

Команды МБОУ центр образования 1

разных возрастов боролись за звание лучших, и наши ребята оказались на высоте.

Желаем им продолжать развиваться и достигать новых высот в спорте



Профориентация для будущего



23.10. в нашу школу пришли представители филиала «Военной академии материально-технического обеспечения им. генерала армии А.В.Хрулёва» и провели с учащимися 11 класса МБОУ центр образования г. Пензы профориентационную беседу. Они поведали о всех положительных сторонах своей профессии и о малых недостатках.

Читайте книжки и ходите в библиотеки

В преддверии Международного дня школьных библиотек для обучающихся центра образования были проведены тематические мероприятия:

- экскурсия по залам школьной библиотеки;
- информационный час «День за днем в мире книг»;
- акция «Подари книге вторую жизнь».

Несмотря на все большее распространение электронных средств связи, обеспечивающих доступ к огромному массиву информации, классическая бумажная книга не утратила своего значения и остаётся востребованной в обществе. И Международный день школьных библиотек способствует сохранению прекрасных традиций чтения и воспитанию в человеке чувства любви к книге, а библиотеки сегодня становятся информационно - библиотечными центрами.



Нет ненависти и вражде

С 5 по 14 ноября 2024 года МВД России проводит оперативно-профилактическое мероприятие «Нет ненависти и вражде». Мероприятие направлено на проведение акций, бесед, лекций, круглых столов по предупреждению и пресечению экстремистской деятельности, формирования у граждан нетерпимости к радикальной идеологии экстремизма, вражде и ксенофобии, пропаганде негативного отношения к радикальным объединениям и движениям, развитию общественной активности в духе патриотизма.

5 ноября волонтерский отряд МБОУ центр образования 1 совместно со специалистом по работе с молодежью Дома Молодежи Натальей Дьячковой, сотрудниками ЦПЭ УМВД России по Пензенской области, ОП № 1 УМВД города Пензы, волонтерами регионального проекта «За Жизнь!» провели информационно-просветительскую акцию «Мы против экстремизма!», «Пенза- территория безопасности».



Бдительность, уважительное и доброе отношение друг к другу, ответственность каждого из нас, внимательное отношение ко всем проявлениям радикальной деятельности, призывам к экстремизму спасет нас от этой угрозы.

Мы все разные, у нас разные мнения и взгляды на жизнь, но это не должно стать причиной для конфликтов и разделения. В мире, где мы живем, нет места ненависти и вражде!

Кино на службе отечеству

Кино - это не просто развлечение. Разные авторы при помощи данного инструмента пытаются донести до нас разные мысли и поучительные уроки, которые мы должны усвоить.



Таким образом, 13 ноября активисты Движения Первых посетили фестиваль «Кино на службе Отечеству», который проходил в рамках реализации акции «Киноуроки Первых!».

Фестиваль являлся большой разноплановой площадкой, которая посредством кинематографа, музыки и живописи ведёт правдивую летопись Специальной военной операции (СВО), рассказывая и показывая целевой аудитории, как Героические подвиги её участников - российских воинов, добровольцев - так и трудовые достижения народа во имя будущей Победы и процветания России.